

## Отзыв о работе волонтерского отряда «Доброе сердце»

Волонтер- это значит доброволец, человек, который приносит добро людям, дарит им своё тепло и вовремя приходит на помощь, не требуя ничего взамен. Нельзя забывать, что окружающим необходимо наше теплое отношение и внимание. Уважение и почтение к старшему поколению – это отражение культуры и воспитания населения каждой страны.

Окружить пожилых людей заботой- стало доброй традицией нашего волонтерского отряда. Не смотря на тяжелую ситуацию в стране, члены волонтерского отряда «Доброе сердце» МАОУ Банниковская СОШ регулярно проводят акции по благоустройству села, пришкольной территории, ухаживают за памятником, своими руками делают подарки ветеранам труда, участвуют в концертах. В отряде определен круг действий, где ребята оказывают добровольную помощь. Я рада что моя дочь, Замкова Яна, волонтер третий год подряд. Она с удовольствием занимается волонтерской деятельностью.

Души пожилых людей, особенно одиноко проживающих ранимы и чувствительны. Тут и приходят на помощь пожилым людям волонтеры, их не нужно об этом просить, потому что это ребята, которые именно своими делами помогают бабушкам, не требуя от них ничего взамен. Мне приятно слышать добрые слова в адрес моей дочери. Я как родитель замечаю, как изменилась моя дочь: стала более ответственной, внимательной к людям, я уверена, что она вырастет чутким, добрым человеком.

14.02.2022

Замкова О.Н.